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Zusätzliche Leistungen bei Schwangerschaft 
und Mutterschaft
Wir übernehmen zusätzliche, über den gesetzlichen Rahmen hinaus-
reichende Leistungen bei Schwangerschaft und Mutterschaft wie 
z. B. Geburtsvorbereitungskurse für den Partner, Säuglingspflegekurse 
für das jeweilige Elternteil, Kosten für nicht verschreibungspflichtige,
apothekenpflichtige Medikamente mit den Wirkstoffen Eisen, 
Magnesium, Folsäure und vieles mehr. Die Erstattung der Kosten für 
die Leistungen erfolgt pauschal in Höhe der Rechnungen, höchstens 
bis zu 100 € je Schwangerschaft

Schwangerschaft mit unserem 
„Baby-Care-Programm“
In Zusammenarbeit mit niedergelassenen Frauenärzten, Kinder- und 
Jugendärzten, Hebammen und Gesundheitsforschern wurde von führen-
den Gynäkologen Deutschlands das Vorsorgeprogramm Baby-Care ent-
wickelt. Dieses Vorsorgeprogramm dient der Vermeidung einer Frühgeburt 
und wird vom Berufsverband der Frauenärzte in Deutschland empfohlen.  

Eine bessere Vorsorge für Ihr Kind durch 
unser Hausarztmodell „BKK starke Kids“ 
Für eine bessere Vorsorge Ihres Kindes bieten wir Ihnen zusätzliche
Vorsorgeuntersuchungen an. Die U 10 (Grundschulcheck) ist für Kinder vom
7. bis 8. Lebensjahr und die U 11 (Schülercheck) ist für Kinder vom 9. bis
10. Lebensjahr gedacht. Die J 2 ist eine Früherkennungsuntersuchung 
für Jugendliche im Alter zwischen 16 und 17 Jahren. Für diese Alters-
stufen sieht der Gesetzgeber derzeit keine speziellen Untersuchungen vor.

Wir bieten Ihnen eine kostenfreie ärztliche Beratung 
am Telefon
Unsere Ärztehotline ist rund um die Uhr unter der Telefonnummer 
07021 7374301 für Sie erreichbar. Dort können Sie Fragen zu 
medizinischen Themen stellen, sich eine ärztliche Zweitmeinung 
einholen, fachgerechte Informationen zu Arzneimitteln erfahren oder 
auch eine Impfberatung für das Ausland in Anspruch nehmen.  

Osteopathie
6 x 40.- € je Sitzung max. 240.- €

Bonusprogramm
Geldprämie bis zu 185.- im Jahr

Zahnfüllungen aus Kunststoff, Keramik oder Gold
Wir bezuschussen mit max. 25.- € je Zahn zusätzlich, zu den gesetzlich 
vorgesehenen Leistungen für Zahnfüllungen in vorhandenen Zähnen, die
anfallenden Mehrkosten für Füllungen mit Kunststoff, Keramik oder Gold.

Zuschuss für Brillen oder Kontaktlinsen
Kosten für Brillengläser oder Kontaktlinsen werden ab einem sphä-
rischen oder zylindrischen Korrekturbedarf von 0,5 Dioptrien erstattet. 
Die Erstattung erfolgt nach Vorlage der Rechnung mit Nachweis der 
Sehstärke. Der Anspruch einer Erstattung besteht alle 2 Jahre oder bei 
Änderung des Korrekturbedarfs je Auge von mindestens 0,5 Dioptrien. 
Für jedes Brillenglas bzw. jede Kontaktlinse werden höchstens 25,- € 
erstattet. Der Anspruch ist auf eine augenpaarige Versorgung je 
Kalenderjahr begrenzt. 

Wir bezuschussen Ihre professionelle Zahnreinigung
Unsere erwachsenen Versicherten (ab 18 Jahre) haben einmal im 
Kalenderjahr Anspruch auf eine anteilige Erstattung ihrer professio-
nellen Zahnreinigung. Diese Reinigung ist sehr schonend, grundsätz-
lich schmerzfrei und wirkt prophylaktisch vor allem gegen Karies und 
Parodontose. Zahnmediziner empfehlen diese Leistung mindestens 
einmal pro Jahr. 

Attraktive Wahltarife
Rückerstattung bis zu 600.- €/Jahr

Wir belohnen aktive Mitglieder im Rahmen 
der Prävention
Bei Eigeninitiative durch Teilnahme an Kursen in den Bereichen 
Bewegung, Ernährung, Entspannung oder Suchtprävention 
(z. B. Wirbelsäulengymnastik, Aqua Jogging, Yoga oder Ernährungs-
beratung) erhalten Sie bis zu 310,- € Zuschuss pro Kalenderjahr 
(zwei Kurse im Kalenderjahr 85 %, max. 155.- €  je Kurs). 

Vorsorge+

Mit Vorsorge+ (Medizinische Vorsorge für Erwachsene) haben unsere 
Versicherten, die das 18. Lebensjahr vollendet haben, die Möglichkeit 
zusätzliche Leistungen zur Krankheitsfrüherkennung, wie z. B. die 
Glaukom-Vorsorge, die Mammographie zur Brustkrebsvorsorge und die 
Gesundheitsuntersuchung („Check-Up“) über den gesetzlichen Rahmen 
hinaus in Anspruch zu nehmen.
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FÜR EINE MITGLIEDSCHAFT BEI DER BKK SCHEUFELEN

  
UNSERE LEISTUNGS- UND SERVICE-HIGHLIGHTS IM ÜBERBLICK

Die hier aufgezeigten Mehrleistungen stellen nur eine Kurzfassung dar.
Ausführliche Informationen erhalten Sie bei der BKK Scheufelen.

Hotline: 0800 2552965 · www.bkk-scheufelen.de
Postanschrift: BKK SCHEUFELEN · 73228 Kirchheim unter Teck, Besucheradresse: BKK SCHEUFELEN · Schöllkopfstraße 65 · 73230 Kirchheim unter Teck
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